
LED Nouzové svítidlo Shield P 
ML-462.006.68.0

Důležité:
Nouzové svítidlo smí instalovat pouze odborně způsobilá osoba, která zajistí, že instalace bude 
v souladu s potřebnými normami. Společnost McLED nepřebírá žádnou odpovědnost za nesprávnou 
instalaci, provoz nebo údržbu. Po instalaci nouzového svítidla musí být baterie nabíjena po dobu 
minimálně 24 hodin. Zajistěte správnou polaritu baterie. Návody v el. podobě, kontaktní údaje  
a prohlášení o shodě lze stáhnout na www.mcled.cz, případně si je vyžádejte na support@mcled.cz.
Až Vám náš produkt doslouží, odevzdejte jej na sběrná místa pro elektroodpad.

Technické parametry:

Napájecí napětí 220-240 VAC 
50/60 Hz

Výkon 1 W

Světelný tok 150 lm

Teplota bílé 6000 K

Třída ochrany II

Stupeň krytí IP65

Baterie 3,2V 1500mA 
LiFePO4

EM Výkon 1 W

EM Světelný tok 150 lm

Doba nouzového 
svícení 3 h

Doba nabíjení baterie 24 h

Max. teplota baterie 60 °C

Okolní teplota +5 až +40 °C

Pozorovací 
vzdálenost 20 m

Popis:

Rozměry:

1. Všechny parametry jsou platné při síťovém napětí 230VAC, pokud není uvedeno jinak.
2. Test nouzové funkce může být proveden, jen pokud je baterie plně nabita.
3. Skladování: Nabíjejte baterii jednou za 3 měsíce po dobu 24 hodin.

•   Indikátor nabíjení: zelená LED
•   Montáž na vnitřní plochy
•   Ochrana proti hlubokému vybití (DDP)	
•   Udržovaný/neudržovaný provoz
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Krok 1: Pomocí šroubováku odjistěte čtyři západky optického krytu a sejměte ho.
Krok 2: Pomocí šroubováku odjistěte dvě západky vnitřního krytu a otevřete ho.
Krok 3: Pomocí vrutů připevněte základnu svítidla na stěnu či strop.
Krok 4: Připojte konektor baterie.
Krok 5: Namontujte voděodolnou průchodku na zvolený otvor a protáhněte jím napájecí kabel.
Krok 6: Připojte napájecí vodiče N, L, SL.
Krok 7: Zavřete vnitřní kryt a nasaďte optický kryt.
Krok 8: Dle potřeby nalepte příslušný únikový piktogram.

Montáž a připojení:

Dotykový spínač: 
Pokud je svítidlo připojeno na 
napájecí napětí, při dotyku na 
tlačítko se aktivuje režim  
nouzového svícení.

Více informací na: EN 60598-2-22:1998,  
Příloha B: “Třídění svítidel“

Type Mode Facility Duration

X 0/1 A 180

0,5-2,5 mm2

Součástí balení:

LED emergency light Shield P 
ML-462.006.68.0

Important:
It is recommended that the unit is installed by a competent person ensuring the installation complies 
with the necessary standards. The company accept no responsibility for incorrect installation, 
operation or maintenance. After installation of the fitting, the battery must be charged for 24 hours. 
Ensure correct polarity of the battery. Instructions in electronic form, contact data and declaration of 
conformity can be downloaded at www.mcled.cz, or request them at support@mcled.cz. When the 
lifetime of this product will run out, please hand it in to the places for electro-waste.

Technical parametre:

Supply Voltage 220-240 VAC 
50/60 Hz

Power 1 W

Lumen 150 lm

CCT 6000 K

Insulation Class II

Ingress Protection IP65

Battery 3,2V 1500mA 
LiFePO4

EM Power 1 W

EM Lumen 150 lm

Emergency Duration 3 h

Battery Recharge 
Time 24 h

Max. Battery 
Temperature 60 °C

Ambient 
Temperature +5 to +40 °C

Viewing Distance 20 m

Description:

Dimensions:

1. All specifications are typical on the 230VAC unless otherwise stated.
2. The emergency function test must be performed when a battery is fully charged.
3. Do stocking: The best charging time ll be once in 3 month with 24 hours for each time.

• Charging indicator: Green LED 
• Installation on internal surfaces 
• Deep Discharge Protection (DDP) 
• Maintained/unmaintained operation
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EN

Připojení 
konektoru 
baterie

L N SL

Lze seskládat  
tyto varianty

Step 1: Use a screwdriver to unlock the four latches of the optical cover and remove it. 
Step 2: Use a screwdriver to unlock the two latches of the inner cover and open it. 
Step 3: Use screws to attach the lamp base to the wall or ceiling. 
Step 4: Connect the battery connector. 
Step 5: Fit the waterproof grommet to the selected hole and pass the power cable through it. 
Step 6: Connect the power wires N, L, SL. 
Step 7: Close the inner cover and replace the optical cover. 
Step 8: Stick the appropriate escape pictogram as needed.

Assembly and connection:

Touch switch: 
If the light is connected to the  
power supply, the mode is  
activated when the button is 
touched emergency lighting.

For more information: EN 60598-2-22:1998, 
Annex B: “Luminaire classification“

Type Mode Facility Duration

X 0/1 A 180

0,5-2,5 mm2

Package including:

Battery  
connection

L N SL

Can be 
assembled 
these variants

Neudržovaný režim: svícení jen při výpadku: zapojené svorky N, L
Udržovaný režim: trvalé svícení: zapojené svorky SL, N, L

Unmaintained mode: lighting only in case of failure: connected terminals N, L 
Maintained mode: continuous lighting: terminals SL, N, L connected



LED Notleuchte Shield P 
ML-462.006.68.0

Wichtig:
Die Notleuchte darf nur von einer qualifizierten Person installiert werden, die sicherstellt, dass die 
Installation mit den einschlägigen Normen übereinstimmt. Die Gesellschaft McLED übernimmt keine 
Haftung für fehlerhafte Installation, Wartung bzw. für fehlerhaften Betrieb. Nach der Installation der 
Notleuchte ist die Batterie zumindest 24 Stunden aufzuladen. Achten Sie auf die richtige Polarität der 
Batterie. Kontaktdaten und Konformitätserklärung können unter www.mcled.cz heruntergeladen 
werden oder fordern Sie sie unter support@mcled.cz an. Bringen Sie das ausgediente Produkt bitte 
zu einer Sammelstelle für Elektroschrott.

Technische Parameter:

Beschreibung:
1. Alle Werte sind für die Netzspannung 230 VAC gültig, falls nicht etwas anderes angeführt ist.
2. Der Test der Notfunktion kann erst durchgeführt werden, wenn die Batterie vollständig geladen ist.
3. Lagerung: Die Batterie einmal in 3 Monaten 24 Stunden aufladen.

• Ladeanzeige: Grüne LED 
• Installation auf Innenflächen 
• Tiefentladungsschutz (DDP) 
• Dauerbetrieb/Freibetrieb
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LED Vstavané núdzové svietidlo Shield P 
ML-462.006.68.0

Dôležité:
Odporúča sa, aby svietidlo inštalovala kompetentná osoba, ktorá zabezpečí, že inštalácia bude 
v súlade s potrebnými normami. Spoločnosť nepreberá žiadnu zodpovednosť za nesprávnu 
inštaláciu, prevádzku alebo údržbu. Po inštalácii svietidla sa musí batéria nabíjať min. 24 hodín. 
Návody v el. podobe, kontaktné údaje a vyhlásenie o tom možno stiahnuť na www.mcled.cz,  
prípadne si je vyžadujte na support@mcled.cz. Keď  Vám náš produkt doslúži, odovzdajte  
ho prosím na zberné miesto pre elektrický odpad.

Technické patametre:

Popis:

Rozmery: 

1.Všetky špecifikácie platia pri sieťovom napätí 230 VAC, pokiaľ nie je uvedené inak.
2. Test núdzovej funkcie sa môže vykonať, až keď je batéria úplne nabitá.
3. Ideálny čas nabíjania je raz za 3 mesiacov po dobu 24 hodín.

• Indikátor nabíjania: Zelená LED 
• Montáž na vnútorné plochy 
• Ochrana proti hlbokému vybitiu (DDP) 
• Udržiavaná/neudržiavaná prevádzka
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Schritt 1: Entriegeln Sie mit einem Schraubendreher die vier Riegel der optischen Abdeckung und entfernen Sie sie. 
Schritt 2: Entriegeln Sie mit einem Schraubendreher die beiden Riegel der Innenabdeckung und öffnen Sie diese. 
Schritt 3: Befestigen Sie den Lampensockel mit Schrauben an der Wand oder Decke. 
Schritt 4: Schließen Sie den Batteriestecker an. 
Schritt 5: Bringen Sie die wasserdichte Tülle am ausgewählten Loch an und führen Sie das Stromkabel hindurch. 
Schritt 6: Schließen Sie die Stromkabel N, L, SL an. 
Schritt 7: Schließen Sie die Innenabdeckung und setzen Sie die optische Abdeckung wieder ein. 
Schritt 8: Kleben Sie bei Bedarf das entsprechende Fluchtpiktogramm auf.

Montage und Anschluss:

Touch-Schalter: Ist die Leuchte an die Stromversorgung angeschlossen,  
wird der Modus Notfallbeleuchtung durch Berühren der Taste aktiviert.

Mehr Informationen in: EN 60598-2-22:1998, 
Anlage B: „Sortieren der Leuchten“

Type Mode Facility Duration

X 0/1 A 180

0,5-2,5 mm2

Ein Teil des Pakets:

Steckerverbindung 
Batterie

L N SL

Zusammenbaubare 
Varianten

Krok 1: Pomocou skrutkovača odistite štyri západky optického krytu a odoberte ho.
Krok 2: Pomocou skrutkovača odistite dve západky vnútorného krytu a otvorte ho.
Krok 3: Pomocou skrutiek pripevnite základňu svietidla na stenu či strop.
Krok 4: Pripojte konektor batérie.
Krok 5: Namontujte vodeodolnú priechodku na zvolený otvor a pretiahnite ním napájací kábel.
Krok 6: Pripojte napájacie vodiče N, L, SL.
Krok 7: Zatvorte vnútorný kryt a nasaďte optický kryt.
Krok 8: Podľa potreby nalepte príslušný únikový piktogram.

Montáž a pripojenie:

Dotykový spínač: 
Pokiaľ je svietidlo pripojené na 
napájacie napätie, pri dotyku na 
tlačidlo sa aktivuje režim 
núdzového svietenia.

Viac informácií na: EN 60598-2-22:1998, 
Príloha B: „Triedenie svietidiel“

Type Mode Facility Duration

X 0/1 A 180

0,5-2,5 mm2

Súčasťou balenia:

Pripojenie 
konektora 
batérie

L N SL

Možno skladať 
tieto varianty

Bereitschaftsbetrieb (Beleuchtung nur im Fehlerfall): angeschlossene Klemmen N, L 
Dauerbetrieb (Dauerlicht): Klemmen SL, N, L angeschlossen

Neudržovaný režim: svietenie len pri výpadku: zapojené svorky N, L 
Udržiavaný režim: trvalé svietenie: zapojené svorky SL, N, L

Netzspannung
220-240 VAC 

50/60 Hz

Leistung 1 W

Lichtstrom 150 lm

Weiße Temperatur 6000 K

Schutzklasse II

Schutzart IP65

Batterie
3,2V 1500mA 

LiFePO4

EM Leistung 1 W

EM Lichtstrom 150 lm

Zeit der Notbeleuchtung 3 h

Ladezeit der Batterie 24 h

Max. Batterietemperatur 60 °C

Arbeitstemperatur der 
Umgebung +5 bis +40 °C

Entfernung der 
Sichtbarkeit 20 m

Napájacie napätie 220-240 VAC 
50/60 Hz

Výkon 1 W

Svetelný tok 150 lm

CCT 6000 K

Trieda ochrany II

Stupeň ochrany krytom IP65

Batéria 3,2V 1500mA 
LiFePO4

Výkon v núdzovom 
režime 1 W

EM Svetelný tok 150 lm

Čas núdzového 
svietenia 3 h

Čas nabíjania batérie 24 h

Maximálna teplota 
batérie 60 °C

Teplota prostredia +5 až +40 °C

Sledovacia vzdialenosť 20 m


